

Солженицын А. И.

23.07.94.

«Моск. правда». - 1994 - 23 июле. - с. 1.

# Александр Исаевич поговорил с Россией и теперь знает, «о чем надо сказать Москве»



Ну вот и свершилось. Солженицын в Москве. Много лет мы переговаривались с ним через океан. А в это время рождалась другая страна. Та, куда 50 с лишним дней назад вернулся Александр Исаевич. Смог ли он понять ее за почти полтора месяца большого восточного пути от Владивостока до Москвы? Примет ли душой то, что открылось

сначала только глазам и что, как можно понять, повергло его в большие сомнения относительно происходящего сегодня в России? Об этом он еще скажет. Об этом он уже что-то сказал, прибыл дохливым четвергом в Москву, где встречали его почти как Горького, вернувшегося из Италии. И даже столичный мэр Ю.Лужков с цветами.

А сказал Александр Исаевич, что первоочередную задачу видит в том, чтобы глас народа «донести до слуха тех, у кого власть и влияние», и теперь он лучше знает, «о чем надо сказать Москве». Надо понимать, что до приезда Солженицына глас народа до нынешних вождей не доходил. Он приехал, он рассудит.

Может, для этого и надо было возвращаться к своему народу. Который не забыл. Который помнит Солженицына.

С возвращением!

**М.СТАХОВ.**

Фото А.НЕМЕНОВА и В.КУЗЬМИНА.  
ИТАР-ТАСС специально для «МГ».